

ПРОТОКОЛ

№5

I. УСЛОВИЯ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА СЪБРАНИЕТО

Днес, 24.10.2018 г., се проведе общо събрание на работниците и служителите при НУ „П.Р.Славейков“-гр.Бяла. Присъстваха 22 членове на колектива. Отсъства един по болест- Йорданка Маринова- старши учител. Налице бе необходимия кворум за приемане на решения. Направено бе и се прие предложението протоколът да бъде воден от Вениана Димитрова- учител в ГЦДО.

I. ДНЕВЕН РЕД:

1. ОТЧЕТ НА ДИРЕКТОРА НА НУ „П.Р.СЛАВЕЙКОВ“ ЗА ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ НА УЧИЛИЩЕТО ЗА ИЗТЕКЛОТО ТРЕТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2018 ГОДИНА
2. ДРУГИ ВЪПРОСИ.

II. ПРОВЕЖДАНЕ НА СЪБРАНИЕТО

По първа точка от дневния ред думата взе г-жа Ангелова- директор на НУ „П.Р.Славейков“. Тя информира членовете на колектива за финансовото състояние на училището за изтеклото трето тримесечие и разходите направени до 30.09.2018 година. Освен заплати и осигуровки е раздадено е ДТВ за 15-ти септември, както е според ВПРЗ, платени са текущите сметки за вода, електричество, телефони и такси, Пребоядисани са цокли и подове, пребоядисана е фасадата на стола и основната сграда, пребоядисани са пейки, кошчета и беседка, подовете във всички стаи, частично физкултурния салон, профилактика на електрическата инсталацията в цялото училище. Голяма част от ремонтните дейности са направени със собствен труд предимно от мъжете от персонала..Приведени са в готовност за експлоатация всички налични пожарогасители. Направена е профилактика на компютрите, лаптопите, мултимедиите. Инсталирани са електронните учебници и мултимедийният продукт Енвижън.Преместихме компютърния кабинет в свободна класна стая.

Разходите след приключване на деветмесечието са 314 719,48лв., а остатъкът в бюджета е 26 579,97лв.

За работни заплати и осигуровки са изразходени 244 177,75лв.

За издръжка- храна , учебници, материали, външни услуги, текущ ремонт и данъци- 51 834,73лв.

Закупени са отоплителни материали- гориво, пелети и разпалки за камините във физкултурния салон за началото на зимния сезон. Вървят ежемесечните разходи за

безплатните закуски и обедното хранене, като и тази учебна година за него се отделя от бюджета на училище по 1 лв. на дете, текущите ни месечни разходи. Предстои през месец ноември да се раздадат средства за работно и представително облекло на персонала.

По втора точка г-жа Ангелова сподели, че предстои през месец октомври е диференциран труда на учителите, като предвидените средства са 4% от фонд работна заплата. При определянето на средствата, комисия избрана на ПС с председател-директорът определя кой как е работил през изминалата година, чрез попълване на оценъчна карта с критерии и показатели чиито общ брой точки е 100, и в зависимост от нейното становище се формира съответното индивидуално възнаграждение. Възнаграждението ще бъде предоставено заедно с октомврийската заплата.

РЕШЕНИЕ

на общото събрание на работниците и служителите при НУ „П.Р.Славейков“:

ОС ПРИЕ ОТЧЕТА НА ДИРЕКТОРА НА НУ „П.Р.СЛАВЕЙКОВ“ ЗА
ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ НА УЧИЛИЩЕТО ЗА ТРЕТОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА
2018 ГОДИНА

С това ДНЕВНИЯТ РЕД бе изчерпан и събранието закрито.

24.10.2018г.
град Бяла

ПРОТОКОЛЧИК:
/Вениана Димитрова/